

“睿见”年轻新风尚 体验驾控新科技

——温丽地区全新BMW 1系车主开启岛居体验之旅

4月14日-16日,温州、丽水地区9家BMW授权经销商联合开展的全新BMW 1系运动轿车体验活动——“睿见,BMW车主岛居生活体验之旅”在福建嵛山岛盛大举行。

据了解,活动通过岛内盘山公路试驾,使大家充分感受了全新BMW 1系运动轿车的激情驾驶乐趣。除了风景试驾,户外滑翔伞等运动项目,让每一位客户在嵛山岛的蓝天白云下,体验BMW不断追求创新、敢于突破的勇气。入夜,充满畲族特色的音乐派对,用音乐与游戏的形式将本次活动推向了最高潮,现场来宾跟着乐声共同体验属于全新BMW 1系运动轿车的个性和激情。

“我型,我速”是全新BMW 1系运动轿车的产品宣言,此次岛居体验之旅不仅是全新BMW 1系“型”与“速”兼备的例证,更是一次人与车,人与自然的贴心交流。全新BMW 1系靓丽的颜色、非凡的驾趣以及前沿的互联科技,无不在风景秀丽的嵛山岛留下了属于BMW的印迹。

(宋环环)

倒车灯为何只有一个?

关于倒车灯,大家肯定不会陌生。它除了有提醒后方车辆的作用之外,还可以在夜间倒车时为驾驶员照亮车辆后方。不过,原先的倒车灯都是两个,尾灯左右各有一个,可现在有些车型上只有一个倒车灯,难道减配已经减到倒车灯上了吗?还是另有其因呢?

《GB4785-2007汽车及挂车外部照明和光信号装置的安装规定》规定,对于倒车灯,长度小于6米的车辆强制安装1个,可再选装1个。由于国家规定强制要求安装1个,所以很多车企在符合国家规定的基础之上,减配了另外一个倒车灯。

除了倒车灯,雾灯的情况也有些类似。《GB4785-2007汽车及挂车外部照明和光信号装置的安装规定》规定,对于雾灯强制安装1个,可再选装1个。若只安装1个,则必须位于左侧。

抛开生产成本的角度来说,左右对称的灯光会让司机产生麻痹反应,单个的灯更能引起司机的注意。比如在雾天里,两个对称的雾灯会让后方司机误以为是前车的刹车灯,而一个雾灯更能让后方司机分辨清楚;两个对称的倒车灯在夜晚可能会让司机误以为前车在逆行,而单个的倒车灯则会更加好认。

为什么要规定左雾灯,右倒车灯呢?因为我国是左舵驾驶,雾灯在左可以让后方司机更好地观察到前方车辆;倒车灯在右,可以让司机在夜晚时方便在道路右侧倒车停靠。既符合国家规定,又能减少生产成本,所以现在很多车企都会在倒车灯和雾灯上做“手脚”。

关于倒车灯,相信很多司机朋友们只知道是减配,但并不知道其实单个的灯更容易引起驾驶员的注意。其次,在符合国家规定的基础之上,单个的倒车灯和雾灯,对于汽车大灯的外形设计方面也有所帮助。总而言之,倒车灯和雾灯分别变成了一个,对于驾驶安全来说不仅没有影响还有一定的好处。

(王鹏洲 整理)



“三都国资”销售过半 继续接受认购

投资期限24个月,5万元起购

昨天,温都金服 央企“中科建”项目已经募集完成并起息。本周开始,瑞报财管家温都金服渠道主推“三都国资”项目。据了解,“三都国资”为国有企业发行、国有企业担保、城投债标准性保障支持条件增信,本次募集3.5亿元,分期募集。产品期限24个月,5万元起,按5万元递增,每自然半年度付息。

该项目的发行人为三都水族自治县国有资本运营有限责任公司(国有独资),募集资金用于三都水族自治县中和至塘州城市快速干道建设工程项目建设。在风控方面,城投债标准性保障支持条件增信。同时,贵州省三都水族自治县国有资本运营有限责任公司将其享有合法处分权的3.79亿元应收账款为本项目设立质押担保。

瑞报财管家温都金服福利社

“温都金服”4月“呵护健康,携手同行”活动旨在回馈新老客户,活动礼品非常丰富,有代金券、按摩椅、电子血压计、洗手液等,推荐新客户更有多重好礼。凡注册成功的新用户即可获得288元红包。

目前,温都金服平台上的产品主要为各类金融机构产品、优质企业政信类产品、国有平台挂牌金融资产项目,期限有15天至30天的超短期产品,有2个月至6个月的,还有1年至2年的政信类、百强县、信用评级2A(以上)企业担保的优质国有企业项目。温都金服确保上线产品的发行人、担保方均具有较强的实力,风控严格,以高标准审核项目方的资信状况、经营情况、财务数据等。同时,每个产品的信息都会公开,投资者可以清晰地了解每个产品的投向、预期收益率、期限、还款方式、增信措施等信息,产品上线均报金融监管部门备案。

温都金服全称是温州温都金融信息服务股份有限公司,重要股东为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。双方整合自身品牌、受众、行业资源优势,以及专业的风控能力、理财产品采集能力、网络技术服务能力等,为用户提供切合自身需求的理财产品。

认购方式:

1.扫“瑞报财管家”微信群二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。

2. 微信端认购
(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;

(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线 0577-65818099(工作日8:30到16:30)。

(特别提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)



瑞报财管家微信群



“瑞报财管家”公众号